



Prodej atypického bytu 3+KK (OV) v historickém centru Valtic.

Poštovní, Valtice, Břeclav

cena u makléře

Hledáte atypický byt ve Valticích, ze kterého budete mít možnost po dvaceti krocích si dát kafe na náměstí s kouzelným výhledem? Máme pro vás opravdovou výjimečnou nabídku bytu 3+KK v samém srdci historického centra Valtic, města které je právem považováno za perlu jižní Moravy. Tento byt svou dispozicí a výjimečnou polohou, která vám umožní vychutnat si krásy a atmosféru tohoto malebného města, se vymyká běžným nabídkám. Klíčové vlastnosti bytu: - dispozice a interiér: Byt o dispozici 3+KK (67 m²) je pečlivě navržen tak, aby poskytoval maximální pohodlí a funkčnost viz. 3D prohlídka (vlastní topení plynovým kotlem, el.bojler, kompletně vybavená kuchyně a jako bonus k dispozici parkování před domem a samostatný zděný sklep. - historický šarm: Umístění v historickém centru Valtic zajišťuje autentickou atmosféru a nádherné výhledy na okolní architekturu. - Investice: vzhledem k poloze, možnost komerčního využití. Unikátní poloha: Byt se nachází v bezprostřední blízkosti hlavních památek Valtic, jako je zámek Valtice, jedinečný barokní komplex zapsaný na seznamu UNESCO. Valtice jsou také známé svými vinicemi a vinařskou tradicí, což vám poskytne jedinečnou příležitost vychutnat si nejlepší vína přímo u zdroje. Okolní infrastruktura: - Kulturní vyžití: Blízkost památek, historických vinných sklepů, muzeí, galerií nabízí bohaté kulturní zážitky. - Restaurace a kavárny: Okolí je plné útulných restaurací a kaváren, kde můžete ochutnat místní speciality. - Dopravní dostupnost: Vynikající spojení s okolními městy a snadný přístup k veřejné dopravě. Pro koho je byt určen: Tento byt je ideální pro milovníky historie, kultury a kvalitního vína, kteří hledají bydlení s jedinečným kouzlem a atmosférou. Je také skvělou investicí pro ty, kteří chtějí využít turistického ruchu v této atraktivní lokalitě. Neváhejte a využijte tuto výjimečnou příležitost k bydlení nebo investici v jednom z nejkrásnějších měst České republiky. Pro více informací a prohlídku bytu kontaktujte RK.